

Сегодня Кировский районный суд Казани постановил взыскать эту сумму с Казанского молодежного центра имени Гайдара, на балансе которого находится оздоровительный лагерь.

В июле 2008 года 11-летняя Аня Дмитриева утонула в озере, находящемся за пределами детского лагеря "Заречье".

Комиссия исполкома Казани, проводившая проверку по факту трагедии, выявила грубые нарушения инструкций по технике безопасности и правил внутреннего распорядка со стороны администрации лагеря. Согласно акту проверки, был нарушен запрет на купание детей в водоемах. Кроме того, руководство "Заречья" не поставило в известность о массовом купании ребят спасателей озера "Изумрудное" и сотрудников МЧС.

После случившегося заместителю начальника детского лагеря Гульнаре Меркуловой предъявили обвинение по ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности гибель человека). Сейчас дело находится на рассмотрении в Кировском районном суде Казани. Интересы потерпевшей стороны представляет Казанский правозащитный центр (КПЦ).

Летом этого года правозащитники направили от имени матери девочки в тот же Кировский райсуд исковое заявление о компенсации морального вреда на сумму 2,5 миллиона рублей. Несмотря на отказ ответчика муниципального учреждения "Казанский молодежный центр имени Гайдара" признавать иск, судья Гульчачак Хамитова решила исход дела в пользу истицы.

"Сегодня суд обязал ответчика выплатить матери девочки 700 тысяч рублей, - говорит представитель потерпевшей стороны, начальник отдела общественных расследований КПЦ Андрей Сучков. - После получения судебного решения на руки у нас будет 10 дней для его обжалования в вышестоящей инстанции".